

NEWS  
DECEMBER 23, 2021

## POTPISAN SPORAZUM O PODRŠCI KULTURNIM PROJEKTIMA S GRADOM BEOGRADOM

Pomoćnik gradonačelnika Beograda Andreja Mladenović i generalni direktor „LUKOIL SRBIJA” AD, Beograd Denis Rjupin potpisali su u Starom dvoru Sporazum o saradnji. Uz sporazum, pojedinačno su potpisani i ugovori o dodeli sredstava sa direktorom Doma omladine Nenadom Dragovićem, direktorom Omladinskog pozorišta „Dadov” Vladimirom Mijovićem i v. d direktora CEBEF-a Damirom Handanovićem. Potpisivanju sporazuma prisustvovao je sekretar za kulturu Ivan Karl. Ovim ugovorima predviđeno je da se tokom sledeće godine finansiraju projekti tri ustanove kulture ukupne vrednosti 20 miliona dinara.

Mladenović je istakao da tradicionalna saradnja sa kompanijom LUKOIL predstavlja sjajan odnos sa jednom, po svemu, svetskom kompanijom. „Već više godina zaredom potpisujemo ovakve ugovore sa kompanijom LUKOIL, koja je potpuno prepoznala značaj društvene odgovornosti, pomažući značajne kulturne manifestacije u gradu u kome radi. Naredne godine FEST puni 50 godina, Martovski festival puni 70 godina i među najstarijim su manifestacijama ne samo u Evropi već i celom svetu. Sliku našeg grada predstavljaju i Dani Beograda, Dani slobode, Džez festival i veoma mi je drago da je kompanija LUKOIL SRBIJA prepoznala značaj da i putem kulturnih manifestacija svoju delatnost približi svojim korisnicima“, istakao je Mladenović.

Sekretar za kulturu Ivan Karl je zahvalio kompaniji LUKOIL zato što pomaže gradske manifestacije, i posebno, kao predsednik odbora FEST-a, istakao da će ova sredstva biti značajna prilikom obeležavanja jubileja festivala.

Generalni direktor LUKOIL SRBIJA Denis Rjupin je kazao da se radi o višegodišnjoj saradnji i da pomaganje programa kulture Grada Beograda predstavlja veliku čast za kompaniju. „Želimo da budemo deo tima koji podržava kulturne programe u Beogradu. LUKOIL SRBIJA je srpska kompanija, veliki deo naših zaposlenih živi u Beogradu i veoma nam je važno da se ovakvi programi održavaju u prestonici te da mladi Beograda imaju mogućnost da se razvijaju uz ove, višestruko korisne projekte“, kazao je Rjupin.